
 

Fiche technique  

FABRICATION  D’UN PUITS EN TERRE  

 
Matériel  

De l’argile ou de la pâte à modeler durcissant à l’air. De l’eau. Un pot de verre ou de plastique.  

 

Fiche technique : 

Couper deux tranches dans le pain d’argile. 

L’une servira de base, l’autre de mur du puits.  

 

Travailler la terre en malaxant puis former des boudins.  
 
Etaler les boudins pour obtenir des rectangles plus ou moins réguliers. 

 

Pour le mur du puits : entourer un pot de verre ou de plastique avec votre pâte durcissante.  

Refermer les deux petits côtés du rectangle en les scellant avec de l’eau : vous obtenez un cylindre. 

Avec de l’argile à cuire au four, le pot est inutile.  

 

Fixer cette partie cylindrique sur la base rectangle avec de l’eau. Couper les bords qui dépassent pour obtenir un fond du puits arrondi.  

 

Vous pouvez agrémenter ce puits en y dessinant des briques (il suffit avec le manche du pinceau de creuser des sillons) sur la partie rectangulaire 

avant de la fixer sur le socle. 

 

Décorer le puits en rajoutant un arceau en fil de fer, une corde, un seau, une plante … etc  

 

Au cours de la prière, proposer un geste avec l’eau : toucher, se laver la main, le visage, faire un signe de croix.  

 

Autre technique 

Former plusieurs boudins, d’égale longueur, correspondante à la circonférence de votre pot.  

Entourer votre pot avec ces boudins, déposés l’un sur l’autre.  


